e / gefettet mit
greased with
7 Molykote G-2003
(90.02.008)

Pos 4 / Item 4:
Bohrung ausgerichtet
Borehole aligned

{0

o
O

'\ N\ §> _
gefettet mit

Hochleistungsfett MCG LI

greased with MCG Grease LI

(90.02.003)

D
<X X]

PR

SRR

R8RS

LS

RS

LRSS
«‘

XD
%%, @
RRKS
LK)

7
3

5
o
o
Yo%

groove filled with
Molykote G-2003

e (90.02.008)
Gewicht / Weight: 340 g ﬂ—@ Datum | Visum
Umsteuervent” G LW 3 Massstab | Erstellt |27.11.1989 | Le
. 1.5:1 | Gepriift | 14.06.2016 | PBu
ReverSIng Valve G ID 3 Format: A4 |Geéandert| 14.06.2016 | OSc
© DOPAG Blatt CAD Nummer Index
recmashe ndenngroensten. || 415 01,50 415.01.50 i

PDF 15.06.2016 / Zeichnung: 4150150 - Modell: 4150150

DOPAG Dosiertechnik und Pneumatik AG / Langackerstrasse 25, 6330 Cham / Switzerland / www.dopag.com



und Pneumatik AG
Langackerstrasse 25
6330 Cham

Art-Nr./Part-No: 415.01.50

Index: i

Pos. Menge Einheit Art-Nr.
item Qty Unit Part-No.

1 1 pcs 415.01.01
2 1 pcs 415.01.02
3 1 pcs 415.01.62
4 1 pcs 415.01.57
5 1 pcs 415.01.58
6 1 pcs 415.01.59
7 1 pcs 415.01.60
8 1 pcs 415.01.10
9 1 pcs 415.01.56
11 1 pcs 410.18.01
13 3 pcs 415.01.61
14 4 pcs 01.04.050
15 4 pcs 01.04.028
18 1 pcs 38.17.016
19 1 pcs 38.26.114
20 5 pcs 37.17.012
21 4 pcs 37.17.010
22 1 pcs 37.17.007

DOPAG Dosiertechnik

Erstellt/Created: 15.06.16

Bezeichnung: Umsteuerventil G LW 3
Description

Reversing valve G ID 3

Bezeichnung
Description

Ventilblock
Valve block

Auslassplatte
Dispensing plate

Nadel kpl.
Needle cpl.

Reinigereinsatz
Cleaner insert

Zwischenring
Intermediate ring

Materialeinsatz
Material insert

Materialeinsatz
Material insert

Zwischenplatte
Distance plate

Zylinder
Cylinder

Anschlussnippel ohne O-Ring
Connecting nipple without O+ing

Tellerfeder
Disk spring

Zyl-Schr In-6kt DIN912 M4x50-8.8

Seite/Page:

CAD-Nr./CAD-No.: 415.01.50

Revision

Hex socket head cap screw DIN912 M4x50-8.8

Zyl-Schr In-6kt DIN912 M4x28-8.8

Hex socket head cap screw DIN912 M4x28-8.8

O-Ring DIN3771-15.6x1.78-NBR 70
O-ing DIN3771-15.6x1.78-NBR 70

O-Ring DIN3771-15.54x2.62-NBR 70
O-ing DIN3771-15.54x2.62-NBR 70

O-Ring DIN3771-9.25x1.78-FPM 75
O-ing DIN3771-9.25x1.78-FPM 75

O-Ring DIN3771-6.07x1.78-FPM 75
O-ing DIN3771-6.07x1.78-FPM 75

O-Ring DIN3771-3.68x1.78-FPM 75
O-ing DIN3771-3.68x1.78-FPM 75

R10

CAD-Nummer
CAD-Number

415.01.01

415.01.02

415.01.62

415.01.57

415.01.58

415.01.59

415.01.60

415.01.10

415.01.56

410.18.01

415.01.61

01.04.050

01.04.028

38.17.016

38.26.114

37.17.012

37.17.010

37.17.007

1/2



DOPAG Dosiertechnik
und Pneumatik AG
Langackerstrasse 25

6330 Cham Erstellt/Created: 15.06.16 Seite/Page: 2 /2
Art-Nr./Part-No: 415.01.50 Bezeichnung: Umsteuerventil G LW 3 CAD-Nr./CAD-No.: 415.01.50
Index: i Description  Reversing valve G ID 3 Revision R10
Pos. Menge Einheit Art-Nr. Bezeichnung CAD-Nummer
Item Qty Unit Part-No. Description CAD-Number
23 2 pcs 40.01.035 Stufenring 40.01.035

Step ring
24 2 pcs 40.01.034 Glydering 40.01.034

Slide ring



